
ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΡΑΝΙΔΙΟΥ 

 

 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ 

ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ (Ε.Δ.Υ.) 

Αγαπητοί γονείς, 

Σας ενημερώνουμε ότι στο Γυμνάσιό μας θα λειτουργεί κάθε Δευτέρα από 

τις 08.00π.μ.-12.30μ.μ., για όλη τη διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς , 

η Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης- Ε.Δ.Υ. (ΦΕΚ.4823/3-08-

2021), η οποία απαρτίζεται από τον  Διευθυντή του σχολείου, κο. Ιωάννη Ε. 

Στάγια, ο οποίος εκτελεί χρέη Προέδρου, τη Φιλόλογο Ειδικής Αγωγής και 

Εκπαίδευσης (Ε.Α.Ε), κα. Ελένη Σπυράκη, την Ψυχολόγο κα. Μαριλένα 

Κουτρουμπή και την Κοινωνική Λειτουργό κα. Αργυρώ Ζορμπά. 

Η Επιτροπή Διεπιστημονικής Υποστήριξης  έχει ως σκοπό τη διασφάλιση 

της ισότιμης πρόσβασης όλων ανεξαιρέτως των μαθητών στην εκπαίδευση 

και στην προαγωγή συνολικά της ψυχοκοινωνικής τους υγείας, προάγοντας 

την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. 

Τα μέλη της Ε.Δ.Υ. σε συνεργασία με το εκπαιδευτικό προσωπικό και με 

τους αρμόδιους δημόσιους ψυχοκοινωνικούς φορείς στήριξης- διενεργούν 

διεπιστημονική αξιολόγηση των εκπαιδευτικών αναγκών και των 

ψυχοκοινωνικών και άλλων φραγμών στη μάθηση, που αντιμετωπίζουν 

συγκεκριμένοι μαθητές (μαθησιακές ή/και ψυχοκοινωνικές δυσκολίες). 

 Η Ε.Δ.Υ. στα πλαίσια λειτουργίας της, αναπτύσσει ατομικές ή ομαδικές 

πρακτικές αξιολόγησης, συμβουλευτικής και υποστήριξης των μαθητών 

καθώς και δύναται να πραγματοποιεί συναντήσεις/συνεδρίες με τους 

γονείς/κηδεμόνες, προκειμένου να εντοπιστούν οι εκπαιδευτικές ή και οι 

ψυχοκοινωνικές ανάγκες των μαθητών (αξιολόγηση, πρόγραμμα 



διαφοροποιημένης διδασκαλίας, σχεδιασμός κατάλληλης παρέμβασης, 

παραπομπή σε αρμόδιες δημόσιες κοινωνικές υπηρεσίες).  

Για την ένταξη του μαθητή σε προγράμματα της Ε.Δ.Υ. είναι απαραίτητη η 

σύμφωνη γνώμη των γονέων/κηδεμόνων τους. Για το λόγο αυτό, εφόσον 

χρειαστεί, θα ζητηθεί από τους γονείς των μαθητών να υπογράψουν σχετική 

υπεύθυνη δήλωση συγκατάθεσης. 

Για οποιοδήποτε ζήτημα/αίτημα ενημερωθεί η Ε.Δ.Υ τηρεί το απόρρητο, 

όπως αυτό διασφαλίζεται από την Αρχή Προστασίας Δεδομένων 

Προσωπικού Χαρακτήρα (4624/2019 – ΦΕΚ 137/Α/29-8-2019). 

Για θέματα και τυχόν δυσκολίες που αφορούν τους μαθητές, μπορείτε να 

επικοινωνείτε με τα παραπάνω Μέλη της Επιτροπής, στο τηλέφωνο του 

σχολείου 27540-21479. 

 

Ο Διευθυντής 

Ιωάννης Ε. Στάγιας    

 


